
 

 

SLÁVNOSTNÉ PROMÓCIE ABSOLVENTOV INŽINIERSKEHO ŠTÚDIA 
A PREVZATIE DOKLADOV O ŠTÚDIU 

AKADEMICKÝ ROK 2024/2025 
 
 

PROMÓCIE 
Miesto: AULA MAXIMA, Letná 9, Košice 
Termín: 6. júna 2025 o 10.00 hod.  
  Absolventi sa dostavia na miesto promócie do 09.30 hod.!!!  

Všetky študijné programy budú mať promócie spoločne, v jednom termíne. 
 
 

NÁCVIK PROMOČNÉHO CEREMONIÁLU 
Miesto: AULA MAXIMA, Letná 9, Košice 
Termín: 5. júna 2025 o 13.00 hod. 

 
Účasť na nácviku je pre všetkých absolventov, ktorí potvrdili svoju účasť na promóciách, povinná!  
Pre zabezpečenie bezproblémového priebehu promócií žiadame absolventov o dôsledné dodržanie 
uvedených termínov. 
 
Dress Code: 
Každý absolvent je povinný mať na promočnej slávnosti slávnostné formálne oblečenie zodpovedajúce 
významnosti a výnimočnosti promočnej slávnosti. Pre pánov je povinný tmavý/polotmavý oblek 
(nohavice a zapnuté sako), zavreté formálne topánky, tmavé vyššie ponožky, biela košeľa a kravata 
alebo motýlik. Pre dámy sú to šaty alebo kostým (vhodnejšie je tmavá alebo polotmavá farba), jemné 
pančuchy a formálne topánky (uzavreté lodičky). 
 
Z kapacitných dôvodov môže mať každý študent na promočnej slávnosti približne 4 až 5 hostí. 
 
PREVZATIE DOKLADOV O ŠTÚDIU 
Platí pre absolventov, ktorí sa zúčastnia promócií: 
Absolventi štúdia si prevezmú doklady o štúdiu počas promočného aktu dňa 6.6.2025 a podpíšu 
prevzatie týchto dokladov o štúdiu v Knihe absolventov dňa 5.6.2025 počas nácviku na promócie. Pred 
týmto termínom je nutné si vyrovnať všetky záväzky voči Univerzitnej knižnici TUKE, Študentským 
domovom a katedrám LF TUKE. 
V prípade, že sa absolvent zúčastní iba promócií a nezúčastní sa povinného nácviku na promócie, tak 
počas promócií dostane iba časť dokladov o štúdiu a potom je povinný sa dostaviť dňa 9.6.2025 v čase 
úradných hodín na študijný referát, kde podpíše prevzatie dokladov o štúdiu v Knihe absolventov 
a odovzdané mu budú chýbajúce doklady o štúdiu. 
 
Platí pre absolventov, ktorí sa nezúčastnia promócií: 
Absolventi štúdia si prevezmú doklady o štúdiu na Študijnom referáte LF dňa 9.6.2025 v čase úradných 
hodín a podpíšu prevzatie týchto dokladov o štúdiu v Knihe absolventov. Pred týmto termínom je 
nutné si vyrovnať všetky záväzky voči Univerzitnej knižnici TUKE, Študentským domovom a katedrám 
LF TUKE. Doklady si absolventi vyzdvihnú na študijnom referáte osobne alebo prostredníctvom úradne 
splnomocnenej osoby (napr. notárom). 
 
 
V zmysle Príkazu rektora platí ustanovenie: Uschovanie dokladov o absolvovaní štúdia neprevzatých 
v určenom termíne sa spoplatňuje sumou 1 € / kalendárny deň.  


